



ZAPISNIK KONSTITUTIVNE SEJE ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI ZA MANDATNO OBDOBJE 2022 - 2024

ki je potekala v sredo, 9. 11. 2022, ob 19.00 uri,
v prostorih Študentskega kampusa (Pivovarniška ulica 6, 1000 Ljubljana).

Seja se je pričela ob 19.05

Prisotnih poslancev: 41

Prisotnost poslancev je razvidna s prezenčne liste.

Predlagan dnevni red:

1. Poročilo o volitvah v študentski zbor;
2. Informacija o ŠOU v Ljubljani;
3. Zaključno poročilo študentskega zbora prejšnjega mandata;
4. Volitve predsednika študentskega zbora.

Konstitutivno sejo je odprla Medina Čehić, predsednica Volilne komisije ŠOU v Ljubljani.

Na podlagi prvega odstavka 7. člena Poslovnika ŠOU v Ljubljani je imenovala najstarejšega poslanca, Roka Kuralta ter mu predala izvedbo same seje.

Ad. 1 Poročilo o volitvah v študentski zbor

/ Medina Čehić / Uvodno je odprla sejo in v imenu celotne komisije ŠOU v Ljubljani čestitala novoizvoljenim poslancem ter poslankam. Zaželela jim je veliko uspešnih projektov, medsebojne uspešne komunikacije, strpnosti, prijateljstva ter vsega ostalega, kar bo pomembno na njihovi novi poti. Povedala je, da je bilo na dan volitev na delu 7 volilnih inšpektorjev, 9 opazovalcev iz nadzorne komisije ŠOS in 7 članov nadzorne komisije, ki so pazili na kršitve. Pazili so na deljenje promocijskih materialov, letakov in neposredno nagovarjanje študentov. Vse kršitve so bile po opozorilu takoj odpravljene, zato hujših kršitev ni bilo. 12. 10. 2022, so se volitve ob 18.00 zaključile, sledilo je primarno štetje glasov. Dva dni za tem je komisija objavila začasne rezultate, zoper katere je prejela eno pritožbo, ki je bila zavrnjena. Sledilo je sekundarno štetje glasov, pri katerem ni prihajalo do večjih odstopanj. Nato pa je sledila objava uradnih rezultatov zoper katere ni več možna pritožba. Volilna komisija je pripravo na volitve začela že poleti, ko se je sestala na prvi seji. Z delovanjem je končala 18. 10. 2022, ko je obravnavala pritožbe ter pošiljala potrdila o izvolitvi. Izvedenih je bilo 7 rednih, 3 izredne in 1 dopisna seja. Natisnjenih je bilo več 1000 glasovnic, skrbno so se pripravljali na volitve in tudi usklajevali samo izvedbo. S ponosom sporoča, da je 7 članska komisija skupaj s tajnikom letošnje volitve izvedla pravno formalno in nemoteno, za kar se jim iskreno zahvaljuje.

/ Domen Vrhovnik / Pravi, da ima drugačen pogled na to kako je vse skupaj potekalo. Izrazil je izkušnjo študentov, ki so kandidirali kot opozicija. Pove, da to ni zraslo na njegovem zelniku, ampak je bilo o tem tudi poročano v medijih. Gre za odtujeno realnost, ki jo je prikazala Volilna komisija. Kot je poročal Radio študent, so na študente obstajali pritiski (izpostavlja Ekonomsko fakulteto). Pri oddajah



kandidatur obstajata dve interpretaciji, to da se vlagajo pisno in preko pošte, se mu zdi za 21. stol. bizarno. Prva interpretacija je lahko bolj liberalna, da je to racionalno in ekološko, druga pa da gre za mehanizem moči, ki študente odvrča od kandidature. Zdi se mu, da to študente odvrča od kandidiranja, zato apelira, naj se pravilnik na tem mestu spremeni. Prav tako predlaga naj se volitve digitalizirajo. Na več fakultetah je prihajalo do kršitev, izvajal se je »mobing« nad člani, ki so predstavljali alternativo. Na spletu so se pojavile njihove telefonske številke, zaradi česar so na dan morali odgovarjati na več kot sto klicev. Znotraj Volilnega pravilnika je predvideno le deljenje tiskovin, nekateri kandidati pa so si privoščili prave pojedine, deljenje hrane, pijače in materiala (kar presega omejitve na 40 centov).

/ Rok Kuralt / Sprašuje, na koga se apelira to vprašanje, in ali ima namen besedo prepustiti tudi komu drugemu.

/ Domen Vrhovnik / Pravi, da apelira na Volilno komisijo, da pove kako je gledala na vse to. Vsi so videli, da se deli hrana in pijača.

/ Medina Čehić / Pravi, da ima vsak pravico do svojega mnenja, nadaljuje, da so glede oddaje kandidatur šli na roko študentom, saj so ti lahko oddali kandidaturo tako po pošti kot tudi osebno. Nek študent iz Maribora se ne bo odpeljal v Ljubljano, le zato da bi oddal kandidaturo. Vesela je, da je poudaril digitalizacijo, kjer se z njim strinja. Kar se tiče kršitev, jih je že navedla. Vse kršitve je Volilna komisija obravnavala pravočasno, na dan volitev kršitev več ni bilo. Glede deljenja pijače in hrane ga pouči, da ju lahko deli že obstoječa študentska organizacija. Kar se tiče samih cen, drži da za tiskovine cena ne sme presegati več kot 0,63 eurov bruto, to pa ne velja za druge materiale.

/ Domen Vrhovnik / Povedal je, da so pred voliščem čakali ljudje iz drugih fakultet t.i. »infiltratorji«. Kot pozna pravilnik pravi, da je takšna agitacija prepovedana. Vsesplošen problem pa je, da se volitve izvajajo v drugem tednu študijskega leta, kar pomeni da ni potrebnega časa, da bi se študente (predvsem prvih letnikov) izobrazilo o pomembnosti študentskega organiziranja. Izpostavil je še problem Erasmusov, ki so masovno hodili na volitve, za kar predvideva da so bili prepričani na študentskih zabavah. Izpostavlja te stvari, apelira pa tudi da se volitve digitalizirajo in zamaknejo na kasnejši datum.

/ Tadej Rajgelj / Pridružuje se besedam Domna, poudarja pa da se ni obravnavalo problema mobinga. Precej kandidatov za poslance, je na dan volitev dobilo veliko klicev, kar je precej vplivalo na njihovo sposobnost sodelovanja v volilnih kampanjah. Mail in telefonska številka sta osebna stvar, če to v okviru vloge za kampanjo pošlješ študentski organizaciji in to po nekaterih virih pride ven, se pojavlja špekulacija, da je študentska organizacija podatke posredovala sama, z namenom da se na določene poslance izvaja pritisk. Meni da je problem s katerim bi se morali bolj resno ukvarjat.

/ David Vidmar / Sprašuje ali Volilna komisija namerava razširiti skupino, da bi lahko tudi fizično po fakultetah preverjali situacijo. Meni da opomini ne zaustavijo kršitev volilnega pravilnika. Na Medicinski fakulteti se je prodajalo karte za zabavo, med tem pa so nagovarjali študente naj grejo volit za nje. Zanima ga, ali ima Volilna komisija tudi plane za uvedbo bolj zaostrenih ukrepov kot so opomniki.



/ **Medina Čehić** / Odgovori, da je bila na Medicinski fakulteti volilna udeležba najvišja, hkrati pove, da so študentska organizacija z zelo prepričljivo zmago, za kar jim čestita. Sam pravilnik potrjuje Študentski zbor, zato sama komisija nima moči razširiti skupine. Volilni komisiji ni namen razveljaviti volitev, kot na državnem nivoju, se začne z opozorilom, sledi opomin šele nato pa tudi strožje sankcije. Na dan volitev so imeli glede na prejšnje volitve povečano število volilnih inšpektorjev. Pove, da je bilo 9 opazovalcev iz nadzorne komisije, skoraj več kot samih volišč. Trudili so se da bi bilo kršitev čim manj, nekaterih ljudi pa enostavno ni možno zaustaviti.

/ **Rok Kuralt** / Dal je na glasovanje sklep:

Sklep št. 1: »Študentski zbor ŠOU v Ljubljani se je seznanil s poročilom o volitvah v študentski zbor za mandatno obdobje 2022 – 2024«

Rezultati glasovanja:

ZA: 37

PROTI: 0

VZDRŽANI: 4

Sklep je bil sprejet.

Ad. 2 Informacija o ŠOU v Ljubljani

/ **Rok Kuralt** / Besedo je predal direktorju ŠOU v Ljubljani, Andreju Klasincu.

/ **Andrej Klasinc** / Nagovoril je poslance in poslanke študentskega zbora. Čestita jim ob izvolitvi in želi da bi bilo novo mandatno obdobje pozitivno z veliko dobrimi izkušnjami. V gradivu so dobili informacije o ŠOU v Ljubljani. Študentski zbor je najvišji organ, poslanci so glavni, ki odločajo praktično o vsem. Poslanci so tisti, ki na koncu potrjujejo in dajo svojo zadnjo besedo. V gradivu je veliko stvari glede organiziranja organizacije. V letu 2022 poslujemo solidno, plan bomo verjetno presegli. Pravi, da je leto 2022 prvo po covidnih letih, ki so bila težka. Pred nami je glavna stvar, po tem ko se formira vlada in potrdi predsednik, to je proračun, gre za glavni strateški dokument na katerem je potrebno delati. Želi si, da bi ga sprejeli čim prej. Pomembno je, da si ponavljamo kaj je študentska organizacija je. Je demokratično organizirana avtonomna skupnost, ki zastopa interese študentov ter se zavzema za njihovo uresničevanje. Študentje ŠOU v Ljubljani so enakopravni ne glede politično opredelitev, državljanstvo ali katerokoli osebno okoliščino, kar pomeni da je ŠOU organizacija enakopravnih. Pomembno je, da držimo strpen pogovor, ne glede na različne interese, je nuno potrebno, da tvorimo strpen pogovor med seboj, in najdemo konsenz, ki bo pozitiven za vse nas. Želi, da bi zadevo peljali naprej, veseli se sodelovanja. Povedal je, da se poslanci in poslanke lahko vedno obrnejo nanj in jim bo vedno na razpolago. Apelira pa, da bi se v mandatu 2022-2024 naredilo čim več skupnih in inovativnih projektov. 2023 bo normalno proračunsko leto, v katerem bo za določene projekte več sredstev. Predlaga, da se poslanci obrnejo na izkušene starejše in si želi čim več permanentnih, ponavljajočih se projektov. Želi, da eventualno poslanci nadaljujejo mandat tudi v mandatu 2024 – 2026. Za zaključek pa je še enkrat čestital vsem za izvolitev.

/ **Domen Vrhovnik** / Povedal je, da se mu ne zdi, da študentska organizacija ne pozablja nikogar. Pove, da so tuji študenti v borbi, da se lahko prebijejo iz meseca v mesec in zelo osamljeni v tem boju.



Najprej so se morali organizirati sami, nato pa preko drugih nevladnih struktur, da so lahko ostali v Ljubljani na naši Univerzi. Niso dobili podpore študentske organizacije, ampak so bili pozabljeni. Pri resorju za mednarodne odnose, se je večina denarja iztekla v Erasmus projekte, definitivno pa ne k študentom, ki prihajajo iz tretjih držav. Glede diskriminacije na podlagi političnega prepričanja izpostavlja, da je direktor Študentskega kampusa podpihoval sovražni govor na spletnih omrežjih, ko so se odvijali v Ljubljani protesti, ko je zmerjal vse, ki so bolj levo opredeljeni, zato ga prosi za komentar.

/ Andrej Klasinc / Pove, da za tuje študente poskrbimo preko programov za njih, prvenstveno pa skrbimo za slovenske študente. Kar precej programov obstaja, ki skrbijo za vključevanje tujih študentov. ŠOS ima proračun 10 milijonov, ŠOU v Ljubljani pa 4 milijone. Pove, da s tem denarjem enostavno ne morejo nahraniti vseh, zgraditi študentskih domov itd., ampak poskušajo razpršeno delovati z denarjem. Trudi se da bi bila pokritost maksimalna, zato tudi toliko resorjev. Vsak dobi svoja sredstva. Glede direktorja Študentskega kampusa, pa pove, da se ŠOU v Ljubljani distancira od vseh takšnih izjav, sploh glede objav iz osebnih profilov. ŠOU se trudi biti enakopraven, ve pa da so pogledi vseh nas različni, ampak tu se zelo malo uporablja levo in desno, gre za študente. Predlaga, naj duh državne politike ostaja ob strani.

/ Rok Kuralt / Dal je na glasovanje sklep:

Sklep št. 2.: *»Študentski zbor ŠOU v Ljubljani se je seznanil s poročilom o informacijah o ŠOU v Ljubljani s strani direktorja ŠOU v Ljubljani.«*

Rezultati glasovanja:

ZA: 36

PROTI: 0

VZDRŽANI: 5

Sklep je bil sprejet.

Ad. 3 Zaključno poročilo študentskega zbora prejšnjega mandatnega obdobja

/ Rok Kuralt / Besedo je predal dosedanjemu predsedniku Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani, Roku Dolencu.

/ Rok Dolenc / Povedal je, da je bilo tudi v prejšnjem mandatu poslancev 43 iz 21 višješolskih in visokošolskih zavodov. Kar se tiče administracije, pove, da je bil sam predsednik, Aleksander Miličević podpredsednik in tajnik Matej Igljčar (od februarja 2021), pred tem pa je to funkcijo opravljala Tjaša Marinček. V prejšnjem sklicu je bilo izvedenih 13 rednih sej, 1 izredno nujna seja in 4 dopisne seje, torej so se sestali na 18 skupnih sejah. V mandatu je postala novost, da se seje prenašajo v živo, za kar se zahvaljuje Radiu študent. Konstitutivna seja je potekala 17.12.2020, dokaj pozno, zadnja redna seja je bila v juniju, zadnja dopisna seja pa je potekala pred nekaj dnevi, kjer je bila tema zaključno poročilo in potrditev dveh zapisnikov iz prejšnjih sej. Spremenili in dopolnili so 8 aktov. 2 akta pa sta se sprejela, to sta bila finančna načrta za leto 2021 in 2022. Kar se tiče priporočil novemu sklicu Študentskega zbora, je prepričan, da so si poslanci te že prebrali, povzel pa je zadnjo misel. Zagotovo bodo prišli trenutki, ko se bo zdelo sodelovanje nemogoče, predvsem takrat nastopi čas za razmislek in



ohranjanje mirnosti. Poslancem je svetoval naj skušajo najti skupne točke, na katerih se gradi prihodno sodelovanje, ker te zagotovo so, včasih le zmanjka volje da jih najdemo. Kljub teatralnim vložkom zadnje seje, pove da je prepričan, da demokracija živi tudi v Študentskem zboru, na njih pa je da to dokažejo. Za konec se je zahvalil vsem poslancem v prejšnjem sklicu, predsedstvu ŠOU ter strokovnim službam na čelu z direktorjem ter vsem drugim.

/ Rok Kuralt / Zahvalil se je Roku za nagovor in poročilo ter odprl razpravo. Ugotovil je, da ni želje po razpravi.

/ Rok Kuralt / Dal je na glasovanje sklep:

Sklep št. 3: *»Študentski zbor ŠOU v Ljubljani se je seznanil s poročilom Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani za mandatno obdobje 2020 – 2022.«*

ZA: 41

PROTI: 0

VZDRŽANI: 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 4 Volitve predsednika študentskega zbora ŠOU v Ljubljani

/ Rok Kuralt / Besedo je predal predsednici Volilne komisije, Medini Čehić.

/ Medina Čehić / Zahvalila se je za besedo ter povedala da imajo poslanci do te točke možnost vložiti kandidaturu. Na vprašanje kako se odda kandidaturu je odgovorila, da je na samem sklicu seje pisalo, da bodo potekale volitve za predsednika Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani. Izpolnjena mora biti formalnost vloženih osebnih podatkov in življenjepisa.

/ David Vidmar / Vprašal je, kje so formalnosti urejene.

/ Medina Čehić / Odgovori da gre za stalno prakso, da se predsednika voli vedno na prvi seji. Opravičila se je in povedala, da se seja zadržuje, zato vpraša ali bi kdo vložil kandidaturu. Nekdo vložil kandidaturu. Pove, da je Volilna komisija eno ustrezno in popolno kandidaturu na začetku seje prejela. Kandidira pa lahko kdorkoli, ki izpolnjuje pogoje (osebni podatki in življenjepisa). Pove, da je uspešno kandidaturu oddal poslanec pravne fakultete Matej Igljčar, ki ga je povabila na predstavitev.

/ Matej Igljčar / Zahvalil se je za besedo. Povedal je, da je tri četrtine mandata opravljal funkcijo tajnika Študentske organizacije pravne fakultete, kasneje pa je prevzel tudi funkcijo predsednika. V drugem letniku je postal tutor za Rimsko pravo in član Komisije za študentske zadeve. V tretjem letniku je postal predsednik upravnega odbora, postal pa je tudi tutor za Kazensko procesno pravo. Je tudi član Komisije za študijske zadeve, član Senata in član Upravnega odbora Pravne fakultete UL. Dve leti je bil na zvezi ŠKIS član skupine za pravno pomoč prav tako je opravljal študentsko prakso v odvetniški pisarni Jadek & Pensa. Bil je član delovne skupine za prenovo volilnega sistema, kjer je sodeloval pri pripravi osnutka novega predloga Zakona o volitvah v državni zbor. V prostem času je na pivu s kolegi ali doma za knjigo. Za kandidaturu se je odločil, saj je skoraj dve leti opravljal funkcijo tajnika Študentskega zbora, kjer se je poglobljeje spoznal s funkcijo predsednika zbora. Ugotovil je da ga ta



Najprej so se morali organizirati sami, nato pa preko drugih nevladnih struktur, da so lahko ostali v Ljubljani na naši Univerzi. Niso dobili podpore študentske organizacije, ampak so bili pozabljeni. Pri resorju za mednarodne odnose, se je večina denarja iztekla v Erasmus projekte, definitivno pa ne k študentom, ki prihajajo iz tretjih držav. Glede diskriminacije na podlagi političnega prepričanja izpostavlja, da je direktor Študentskega kampusa podpihoval sovražni govor na spletnih omrežjih, ko so se odvijali v Ljubljani protesti, ko je zmerjal vse, ki so bolj levo opredeljeni, zato ga prosi za komentar.

/ Andrej Klasinc / Pove, da za tuje študente poskrbimo preko programov za njih, prvenstveno pa skrbimo za slovenske študente. Kar precej programov obstaja, ki skrbijo za vključevanje tujih študentov. ŠOS ima proračun 10 milijonov, ŠOU v Ljubljani pa 4 milijone. Pove, da s tem denarjem enostavno ne morejo nahraniti vseh, zgraditi študentskih domov itd., ampak poskušajo razpršeno delovati z denarjem. Trudi se da bi bila pokritost maksimalna, zato tudi toliko resorjev. Vsak dobi svoja sredstva. Glede direktorja Študentskega kampusa, pa pove, da se ŠOU v Ljubljani distancira od vseh takšnih izjav, sploh glede objav iz osebnih profilov. ŠOU se trudi biti enakopraven, ve pa da so pogledi vseh nas različni, ampak tu se zelo malo uporablja levo in desno, gre za študente. Predlaga, naj duh državne politike ostaja ob strani.

/ Rok Kuralt / Dal je na glasovanje sklep:

Sklep št. 2.: *»Študentski zbor ŠOU v Ljubljani se je seznanil s poročilom o informacijah o ŠOU v Ljubljani s strani direktorja ŠOU v Ljubljani.«*

Rezultati glasovanja:

ZA: 36

PROTI: 0

VZDRŽANI: 5

Sklep je bil sprejet.

Ad. 3 Zaključno poročilo študentskega zbora prejšnjega mandatnega obdobja

/ Rok Kuralt / Besedo je predal dosedanjemu predsedniku Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani, Roku Dolencu.

/ Rok Dolenc / Povedal je, da je bilo tudi v prejšnjem mandatu poslancev 43 iz 21 višješolskih in visokošolskih zavodov. Kar se tiče administracije, pove, da je bil sam predsednik, Aleksander Miličević podpredsednik in tajnik Matej Igljčar (od februarja 2021), pred tem pa je to funkcijo opravljala Tjaša Marinček. V prejšnjem sklicu je bilo izvedenih 13 rednih sej, 1 izredno nujna seja in 4 dopisne seje, torej so se sestali na 18 skupnih sejah. V mandatu je postala novost, da se seje prenašajo v živo, za kar se zahvaljuje Radiu študent. Konstitutivna seja je potekala 17.12.2020, dokaj pozno, zadnja redna seja je bila v juniju, zadnja dopisna seja pa je potekala pred nekaj dnevi, kjer je bila tema zaključno poročilo in potrditev dveh zapisnikov iz prejšnjih sej. Spremenili in dopolnili so 8 aktov. 2 akta pa sta se sprejela, to sta bila finančna načrta za leto 2021 in 2022. Kar se tiče priporočil novemu sklicu Študentskega zbora, je prepričan, da so si poslanci te že prebrali, povzel pa je zadnjo misel. Zagotovo bodo prišli trenutki, ko se bo zdelo sodelovanje nemogoče, predvsem takrat nastopi čas za razmislek in



zanima, saj meni, da lahko glede na svojo izobrazbo in lastnosti pozitivno prispeva k delovanju Študentskega zbora. Meni da je primeren, saj je dobro seznanjen z delovanjem Študentskega zbora, bil neposredno vpleten v njegovo administracijo, hkrati pa se mu zdi pomembna okoliščina to, da prihaja iz Pravne fakultete. Funkcija predsednika zbora je zelo procesualna oz. pravno naravnana, predsednik se mora znati po Poslovniku študentskega zbora in drugih pravnih aktih. Sposoben mora biti razumeti bistvo teh določb in jih na sejah zbora tudi udejanjiti. Meni da je odgovoren in pedanten, kar se kaže tudi v Študentski organizaciji na pravni fakulteti, ki od njegovega prevzema dalje deluje zelo kvalitetno. Prizadeval si bo, da se funkcija, kot do sedaj opravlja odgovorno s spoštovanjem procesnih pravil in s spoštovanjem poslank in poslancev ter za zagotavljanje njihove enakovredne obravnave. Le kombinacija pravnih aktov ter poslank in poslancev, ki so tukaj da akte udejanjajo, pripelje do kvalitetnega dela tega organa. Pove, da bo vesel podpore in zaključil, da je na voljo za vsa dodatna vprašanja.

/ Fazli Gashi / Vprašal je kateri akti se sprejemajo po dvofaznem postopku.

/ Matej Igličar / Odgovoril je, da se po dvofaznem postopku sprejemajo Statut, Poslovnik ŠZ, Pravilnik o finančnem načrtu, Pravilnik o finančnem poslovanju, Pravilnik Volilne komisije, poseben dvofazni postopek pa je določen za finančni načrt oz. za proračun.

/ Martin Develjak / Vprašal je kakšne so pristojnosti in odgovornosti predsednika Študentskega zbora.

/ Matej Igličar / Zahvali se za vprašanje in pove, da je funkcija predvsem procesna, predstavlja Študentski zbor navzven. Odgovoren je za sklicevanje in vodenje sej, poleg tega je pristojen za imenovanje v organi ŠOU v Ljubljani na podlagi volitev, ki se izvedejo v Študentskem zboru. Imenuje tajnika in podpredsednika Študentskega zbora ter podpisuje akte in odloke, ki se sprejmejo na sejah. Pove, da ima predsednik verjetno še kakšno pristojnost, ki pa mu je ušla iz glave.

/ Max Davidovič / Vprašal je ali bi znal opisati organizacijsko strukturo ŠOU v Ljubljani.

/ Matej Igličar / Zahvalil se je za vprašanje in povedal, da je organizacijska struktura ŠOU v Ljubljani sestavljena iz organov ŠOU, kar je Študentski zbor, poleg tega še predsedstvo, Volilna komisija in Pritožbena komisija. Zraven so tudi organizacijske oblike ŠOU, kar so Študentske organizacije visokošolskih zavodov, po njegovem mnenju te predstavljajo srce študentskega organiziranja. Zraven so tudi direktorji zavodov in direktor ŠOU, administracija in stalne ter projektne dejavnosti. Del organizacijske strukture pa so tudi strokovne službe, brez katerih ne bi mogli delovati. V širši krog pa se po njegovem mnenju šteje tudi zavode, katerih ustanovitelj je ŠOU.

/ Tim Kržič / Vprašal je kdaj Študentski zbor sklepčen in kaj se zgodi če ni.

/ Matej Igličar / Zahvali se za vprašanje in pove, da je Študentski zbor sklepčen, če je na seji prisotna večina poslancev. V trenutnem primeru 41 prisotnih, kar pomeni da mora biti poslancev 21+1, zato da obstaja sklepčnost. Če Študentski zbor ni sklepčen, to pomeni da ne more javno sklepati, naloga predsednika zbora je da sklepčnost ugotovi in prekine sejo.

/ Alja Dobnik / Vprašala je, kako deluje Študentski zbor.



/ Matej Igličar / Zahvali se za vprašanje in pove, da so seje lahko redne, izredne oz. izredne nujne in pa dopisne. Redne so najbolj pogoste in na njih obravnavamo vsakodnevne zadeve o katerih Študentski zbor odloča, na izrednih nujnih sejah se obravnava urgentne stvari, na dopisnih sejah pa se potrjuje poročila oz. sprejema druge sklepe za katere poslovnik presoja da so primerne za potrjevanje preko elektronske pošte. Poleg teh obstaja tudi današnja, konstitutivna seja. Poleg tega Študentski zbor v tej sestavi deluje tudi kot del skupščine ŠOS, kar pa urejajo pravni akti ŠOS z subsidiarno uporabo našega poslovnika.

/ Domen Vrhovnik / Pove da mora tako pomembna funkcija zavzeti tudi določeno stališče. Nadaljuje z vprašanjem v prejšnjem mandatu je bila obiskovalcem odvzeta možnost, da se lahko vključijo v seje v primeru da jim poslanec preda besedo. Gre za družbenokritične študente, ki si želijo izraziti svoje mnenje. Zanima ga kakšno je njegovo stališče ter hkrati sprašuje, ali se bo kot predsednik zbora zavzemal, da bo ta pravica vrnjena.

/ Matej Igličar / Zahvali se za vprašanje in pove, da je bila sprememba na zadnji redni seji prejšnjega mandata precej kontroverzna. Izpostavi, da funkcija predsednika zbora, ni vsebinska, svoja prepričanja je napovedal že tekom kampanje, to se mu za kandidaturo ne zdi neposredno relevantno. Vseeno pove, da je možnost vsakega študenta, da pove svoje mnenje na seji dobra stvar. Vseeno pa se je potrebno zavedati, da to odpira vrata potencialnim zlorabam. Lahko si zamislimo, da na sejo pride 42 neizvoljenih študentov in pove svoje mnenje, ki je na abstraktni ravni relevantno in utemeljeno, saj gre za študenta, dejstvo pa je da delujemo v predstavniki demokraciji, takšni praksi sledijo praktično vsi predstavniki organi po svetu, vključno z našim Državnim zborom, ki se mu zdi iz tega vidika ustrezna.

/ Rok Kuralt / Poslanke in poslanke je pozval k dodatnim vprašanjem. Ker ni nihče prijavil k besedi, se je zahvalil poslankam in poslancem za vprašanja ter kandidatu za odgovore in predal besedo predsednici Volilne komisije, Medini Čehič, ki je izvedla tajne volitve.

/ Medina Čehič / Zahvali se kandidatu za predstavitev. Pove da se bodo izvedle tajne volitve. Prosi, da se javijo trije posamezniki, ki bodo člani Volilnega odbora in bodo pomagali pri štetju glasov. Javili so se Kristijan Slunjski, Max Davidović in Metod Cvetko. Razložila je kako bo potekalo glasovanje, kako poslanci oddajo svoj glas.

/ Medina Čehič / Po končanem glasovanju se je zahvalila Volilnemu odboru za pomoč in razglasila rezultate glasovanja. Povedala je, da je glasovalo 40 poslancev, oddanih je bilo 38 veljavnih in 2 neveljavni glasovnici.

Rezultati glasovanja:

ZA: 35

PROTI: 3

/ Matej Igličar / Zahvali se za podporo in prisotne povabil, da po koncu seje pridejo na druženje, ki je organizirano v Kampu food-u.

/ Rok Kuralt / Čestital je novemu predsedniku in dal na glasovanje ugotovitveni sklep:

Sklep št. 4: »Za predsednika Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani je bil izvoljen Matej Igličar.«

Rezultati glasovanja:

ZA: 36

PROTI: 0

VZDRŽANI: 4

/ **Medina Čehič** / Zahvali se Roku Kuraltu in pove, da je vodenje konstitutivne seje častna funkcija in pohvali njegovo vodenje seje.

/ **Luka Mihalič** / Čestital je novoizvoljenemu predsedniku, kot bodoči vodja skupine Povezani se zahvaljuje prejšnjemu in hkrati čestita prejšnjemu sklicu Študentskega zbora za opravljeno delo. V tem mandatnem obdobju, si v skupini Povezani želijo še več produktivnega dela ter doseganja pozitivnih sprememb za študente. Veselijo se vseh izzivov in verjame da bodo v odločitvah maksimalno povezani.

Seja je bila zaključena ob 20.20.

Ljubljana, 9. 11. 2022

Zapisnik napisala:

Tajnica Študentskega zbora

ŠOU v Ljubljani

Maja Vizjak



Zapisnik potrjuje:

Predsednik Študentskega zbora

ŠOU v Ljubljani

Matej Igličar



PREZENČNA LISTA – SEJA ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI

seje: KONSTITUTIVNA
SEJA

datum: 9. 11. 2022

začetek: 19.05

pronec:

prisotnih: 41

Številka	Priimek	Ime	ŠOVZ	PRIHOD	ODHOD
1	Baš	Tilen	FE	18.45	20.20
2	Cirar	Patricija	FS	18.45	-11-
3	Cvetko	Metod	BF	18.50	-11-
4	Davidovič	Max	FDV	18.50	-11-
5	Debeljak	Martin	FA	18.50	-11-
6	Dobnik	Alja	PEF	18.50	-11-
7	Gashi	Fazli	ZF	18.45	-11-
8	Igličar	Matej	PF	18.50	-11-
9	Jenko	Nejc	FMF	18.45	-11-
10	Kanurič	Nedžad	NTF	18.45	-11-
11	Kavčič	Jernej	EF	18.45	-11-
12	Kavčič	Jure	FŠ	18.50	-11-
13	Klančar	Gabriel	ALUO	18.50	-11-
14	Kodarin	Urška	FF	/	/
15	Končan	Blaž	VŠRS	18.45	-11-
16	Kržič	Tim	EF	18.45	-11-
17	Kuralt	Rok	TEOF	18.30	20.30
18	Marn	Peter Alojz	AGRFT	18.55	20.20
19	Matejčić	Urška	FPP	18.45	-11-
20	Matos	Matej	FS	18.45	-11-
21	Mekicar	Kevin	FGG	18.50	-11-
22	Mihalič	Luka	FU	18.45	-11-
23	Naglič	Špela	PEF	18.50	-11-
24	Nikoloska	Bisera	FRI	18.45	-11-
25	Ornik	Tadej	ZF	18.45	-11-
26	Pal	Lan Patrick	FKKT	18.55	-11-
27	Pečoler	Urban	FMF	18.45	-11-
28	Polajnar	Mercedes	BF	18.50	-11-
29	Rajgelj	Tadej	MF	18.55	-11-
30	Skender	Matevž	FRI	18.45	-11-
31	Slunjski	Kristjan	ŠCPET	18.45	-11-
32	Svečko	Lana	FFA	18.45	-11-
33	Šter	Jaka	FE	18.45	-11-
34	Štrekelj	Nika	FSD	18.45	-11-
35	Tepeš	Lara	FFA	18.50	-11-
36	Tomše	Tjaša	FDV	18.50	-11-
37	Tratar	Anže	AG	18.50	-11-
38	Velkova	Aneta	FKKT	18.55	-11-
39	Vidmar	David	MF	18.55	-11-
40	Vračevič	Nikola	NTF	18.45	20.00
41	Vrhovnik	Domen	FF	18.55	-11-
42	Vršič Riedl	Katarina	VF	18.50	20.20
43					

2. SKLEP

GLASOVALNA LISTA – SEJA ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LUBLJANI

.. seje: KONSTITUTIVNA
 SEJA
 datum: 9. 11. 2022
 uračetek: 19.05
 konec: 20.20
 prisotnih: 41

Številka	Priimek	Ime	ŠOVZ	ZA	PROTI	VZDRŽAN
1	Baš	Tilen	FE	X		
2	Cirar	Patricija	FS	X		
3	Cvetko	Metod	BF	X		
4	Davidovič	Max	FDV	X		
5	Debeljak	Martin	FA	X		
6	Dobnik	Alja	PEF	X		
7	Gashi	Fazli	ZF	X		
8	Igličar	Matej	PF	X		
9	Jenko	Nejc	FMF	X		
10	Kanurić	Nedžad	NTF	X		
11	Kavčič	Jernej	EF	X		
12	Kavčič	Jure	FŠ	X		
13	Klančar	Gabriel	ALUO	X		
14	Kodarín	Urška	FF			
15	Končan	Blaž	VŠRS	X		
16	Kržič	Tim	EF	X		
17	Kuralt	Rok	TEOF	X		
18	Marn	Peter Alojz	AGRFT			X
19	Matejčić	Urška	FPP	X		
20	Matos	Matej	FS	X		
21	Mekicar	Kevin	FGG	X		
22	Mihalič	Luka	FU	X		
23	Naglič	Špela	PEF	X		
24	Nikoloska	Bisera	FRI	X		
25	Ornik	Tadej	ZF	X		
26	Pal	Lan Patrick	FKKT	X		
27	Pečoler	Urban	FMF	X		
28	Polajnar	Mercedes	BF	X		
29	Rajgelj	Tadej	MF			X
30	Skender	Matevž	FRI	X		
31	Slunjski	Kristjan	ŠCPET	X		
32	Svečko	Lana	FFA	X		
33	Šter	Jaka	FE	X		
34	Štrekelj	Nika	FSD	X		
35	Tepeš	Lara	FFA	X		
36	Tomše	Tjaša	FDV	X		
37	Tratar	Anže	AG	X		
38	Velkova	Aneta	FKKT			X
39	Vidmar	David	MF			X
40	Vračević	Nikola	NTF	X		
41	Vrhovnik	Domen	FF			X
42	Vršič Riedl	Katarina	VF	X		
43						

1. SKLEP

GLASOVALNA LISTA – SEJA ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI

t. seje: KONSTITUTIVNA
 SEJA
 datum: 9.11.2022
 uračetek: 19.05
 sonec:
 prisotnih: 41

Številka	Priimek	Ime	ŠOVZ	ZA	PROTI	VZDRŽAN
1	Baš	Tilen	FE	X		
2	Cirar	Patricija	FS	X		
3	Cvetko	Metod	BF	X		
4	Davidovič	Max	FDV	X		
5	Debeljak	Martin	FA	X		
6	Dobnik	Alja	PEF	X		
7	Gashi	Fazli	ZF	X		
8	Igličar	Matej	PF	X		
9	Jenko	Nejc	FMF	X		
10	Kanurič	Nedžad	NTF	X		
11	Kavčič	Jernej	EF	X		
12	Kavčič	Jure	FŠ	X		
13	Klančar	Gabriel	ALUO	X		
14	Kodarin	Urška	FF			
15	Končan	Blaž	VŠRS	X		
16	Kržič	Tim	EF	X		
17	Kuralt	Rok	TEOF	X		
18	Marn	Peter Alojz	AGRFT	X		X
19	Matejčič	Urška	FPP	X		
20	Matos	Matej	FS	X		
21	Mekicar	Kevin	FGG	X		
22	Mihalič	Luka	FU	X		
23	Naglič	Špela	PEF	X		
24	Nikoloska	Bisera	FRI	X		
25	Ornik	Tadej	ZF	X		
26	Pal	Lan Patrick	FKKT	X		
27	Pečoler	Urban	FMF	X		
28	Polajnar	Mercedes	BF	X		
29	Rajgelj	Tadej	MF			X
30	Skender	Matevž	FRI			
31	Slunjski	Kristjan	ŠCPET	X		
32	Svečko	Lana	FFA	X		
33	Šter	Jaka	FE	X		
34	Štrekelj	Nika	FSD	X		
35	Tepeš	Lara	FFA	X		
36	Tomše	Tjaša	FDV	X		
37	Tratar	Anže	AG	X		
38	Velkova	Aneta	FKKT	X		
39	Vidmar	David	MF			X
40	Vračevič	Nikola	NTF	X		
41	Vrhovnik	Domen	FF			X
42	Vršič Riedl	Katarina	VF	X		
43						

3. SKLEP

GLASOVALNA LISTA – SEJA ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI

. seje: KONSTITUTIVNA

SEJA

datum: 9.11.2022

četek: 19.05

nec: 20.20

isotnih: 41

Številka	Priimek	Ime	ŠOVZ	ZA	PROTI	VZDRŽAN
1	Baš	Tilen	FE	✗		
2	Cirar	Patricija	FS	✗		
3	Cvetko	Metod	BF	✗		
4	Davidovič	Max	FDV	✗		
5	Debeljak	Martin	FA	✗		
6	Dobnik	Alja	PEF	✗		
7	Gashi	Fazli	ZF	✗		
8	Igličar	Matej	PF	✗		
9	Jenko	Nejc	FMF	✗		
10	Kanurič	Nedžad	NTF	✗		
11	Kavčič	Jernej	EF	✗		
12	Kavčič	Jure	FŠ	✗		
13	Klančar	Gabriel	ALUO	✗		
14	Kodarin	Urška	FF			
15	Končan	Blaž	VŠRS	✗		
16	Kržič	Tim	EF	✗		
17	Kuralt	Rok	TEOF	✗		
18	Marn	Peter Alojz	AGRFT	✗		
19	Matejčič	Urška	FPP	✗		
20	Matos	Matej	FS	✗		
21	Mekicar	Kevin	FGG	✗		
22	Mihalič	Luka	FU	✗		
23	Naglič	Špela	PEF	✗		
24	Nikoloska	Bisera	FRI	✗		
25	Ornik	Tadej	ZF	✗		
26	Pal	Lan Patrick	FKKT	✗		
27	Pečoler	Urban	FMF	✗		
28	Polajnar	Mercedes	BF	✗		
29	Rajgelj	Tadej	MF	✗		
30	Skender	Matevž	FRI	✗		
31	Slunjski	Kristjan	ŠCPET	✗		
32	Svečko	Lana	FFA	✗		
33	Šter	Jaka	FE	✗		
34	Štrekelj	Nika	FSD	✗		
35	Tepoš	Lara	FFA	✗		
36	Tomše	Tjaša	FDV	✗		
37	Tratar	Anže	AG	✗		
38	Velkova	Aneta	FKKT	✗		
39	Vidmar	David	MF	✗		
40	Vračević	Nikola	NTF	✗		
41	Vrhovnik	Domen	FF	✗		
42	Vršič Riedl	Katarina	VF	✗		
43						

4. SKLEP

GLASOVALNA LISTA – SEJA ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI

Št. seje: KONSTITUTIVNA

SEJA

Datum: 9. 11. 2022

Začetek: 19.05

Konec: 20.20

Prisotnih: 40

Številka	Priimek	Ime	ŠOVZ	ZA	PROTI	VZDRŽAN
1	Baš	Tilen	FE	X		
2	Cirar	Patricija	FS	X		
3	Cvetko	Metod	BF	X		
4	Davidovič	Max	FDV	X		
5	Debeljak	Martin	FA	X		
6	Dobnik	Alja	PEF	X		
7	Gashi	Fazli	ZF	X		
8	Igličar	Matej	PF	X		
9	Jenko	Nejc	FMF	X		
10	Kanurič	Nedžad	NTF	X		
11	Kavčič	Jernej	EF	X		
12	Kavčič	Jure	FŠ	X		
13	Klančar	Gabriel	ALUO	X		
14	Kodarin	Urška	FF			
15	Končan	Blaž	VŠRS	X		
16	Kržič	Tim	EF	X		
17	Kuralt	Rok	TEOF	X		
18	Marn	Peter Alojz	AGRFT			X
19	Matejčič	Urška	FPP	X		
20	Matos	Matej	FS	X		
21	Mekicar	Kevin	FGG	X		
22	Mihalič	Luka	FU	X		
23	Naglič	Špela	PEF	X		
24	Nikoloska	Bisera	FRI	X		
25	Ornik	Tadej	ZF	X		
26	Pal	Lan Patrick	FKKT	X		
27	Pečoler	Urban	FMF	X		
28	Polajnar	Mercedes	BF	X		
29	Rajgelj	Tadej	MF			X
30	Skender	Matevž	FRI	X		
31	Slunjski	Kristjan	ŠCPET	X		
32	Svečko	Lana	FFA	X		
33	Šter	Jaka	FE	X		
34	Štrekelj	Nika	FSD	X		
35	Tepoš	Lara	FFA	X		
36	Tomše	Tjaša	FDV	X		
37	Tratar	Anže	AG	X		
38	Velkova	Aneta	FKKT	X		
39	Vidmar	David	MF			X
40	Vračević	Nikola	NTF			
41	Vrhovnik	Domen	FF			X
42	Vršič Riedl	Katarina	VF	X		
43						